



В преддверии дня криминалистики следователи Главного управления провели научно-практический круглый стол со студентами столичных вузов



В преддверии Дня криминалистики рамках правового просвещения, взаимодействия с общественностью, профилактики правонарушений, Следственный отдел по расследованию преступлений на метрополитене, особо режимных объектах и в экологической сфере ГСУ СК РФ по городу Москве инициировал и провел научно-практический круглый стол на тему: "Расследование уголовных дел о преступлениях против общественной безопасности следователями СК РФ и их криминалистическая характеристика: Проблемы, пути их решения".

В работе круглого стола приняли участие: руководитель следственного отдела Роман Блинов, члены аппарата депутата МГД А.Семенникова, аспиранты РГУП, студенты Финансового



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

университета при Правительстве РФ, МГУ, МГИМО, РАНХиГС, Кадетского корпуса СК имени А.Невского, члены Молодежного волонтерского клуба префектуры округа.

В приветственном слове Роман Блинов рассказал присутствующим о специфике деятельности следственного отдела, а также о приёмах и методах расследования преступлений против общественной безопасности, и сложности, с которыми сталкиваются следователи на этапе предварительного расследования.

Участники осветили в докладах криминалистическую характеристику и основную проблематику преступлений данной категории.

В заключении Роман Блинов ответил на многочисленные вопросы студентов.

Изображения



16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1263100>